

河北塞罕坝林场建设者荣获联合国环保最高奖项“地球卫士奖”



塞罕坝林场建设者获得联合国2017“地球卫士奖”，在现场赢得了最热烈的掌声。图为外国环保专家向塞罕坝林场建设者代表、退休职工陈彦娴表示祝贺并合影。

本报记者 李志伟摄

12月5日，河北塞罕坝林场建设者荣获联合国环保最高奖项“地球卫士奖”，在“地球卫士奖”全部6个奖项中，来自中国的机构与个人获得了3个奖项。在肯尼亚内罗毕的联合国会场内，当中国的环保成就被一次又一次提及，现场响起热烈的掌声、欢呼声。这是联合国和世界对中国绿色发展理念、中国生态文明建设和塞罕坝精神的高度肯定。来自全球各国的专家学者纷纷表示：“中国展现了环保领域的全球领导力。”

驰而不息，久久为功。像塞罕坝林场建设者一样，中国正在持之以恒把伟大祖国建设得更加美丽，中国已经成为全球生态文明建设的重要参与者、贡献者、引领者。中国为全球生态文明建设贡献了智慧与方案，“美丽中国”赢得世界更多热烈的掌声。

“塞罕坝林场建设者获得‘地球卫士奖’是一个重要的标志，中国正在引领全球环保的方向”

“绿水青山就是金山银山”。河北塞罕坝林场建设者55年时间里，在“黄沙遮天日，飞鸟无栖树”的荒漠沙地上艰苦奋斗、甘于奉献，创造了荒原变林海的人间奇迹，铸就了牢记使命、艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神。这些建设者用实际行动诠释了绿水青山就是金山银山的理念。

联合国副秘书长、环境署执行主任埃里克·索尔海姆向记者表示，塞罕坝林场建设者的故事激励着所有人。经过三代人不懈努力植树造林，现在建成了面积广阔、苍翠茂盛的森林。“他们用快速而行之有效的方式，让森林又回来了。”索尔海姆激动地说，“这是不可思议的成就，激励着全球其他地区的人们。我将到塞罕坝林场，与建设者们会面，聆听他们的故事”。

索尔海姆认为，塞罕坝林场建设者的故事证明，退化了的的环境是可以被修复的。“这是极具价值的投入，根植于基层的实践往往对全球环境保护有着深远的影响。”他表示，当前，全球许多地区都在进行植树造林的工作，塞罕坝林场建设者的事迹将推动这一进程。“中国今年获得了‘地球卫士奖’的3个奖项，这证明了中国的环保政策取得了巨大成就。这些非凡成就印证了习近平主席提出的生态文明建设理念行之有效。”索尔海姆表示，世界开始认识到了中国各地正在进行的环保工作以及“美丽中国”理念，在环保领域，中国这样的大国提供了世界急需的领导力。

巴西环保专家马塞洛·富尔塔多向记者表示，塞罕坝林场建设者的故事让我们振奋，展示了植树造林对于地球和人类的重要意义。他表示，中国的植树造林事业非常成功，有效减少了沙尘暴等环境问题，提高了人民幸福指数。“这也给世界提供了非常重要的经验，我们对中国建设者感到由衷的敬佩。”富尔塔多表示，中国在全球环保领域扮演关键角色，中国的环保政策与可持续发展理念，为世界环保事业与可持续发展提供了方向与领导力。

富尔塔多认为，包括巴西在内的金砖国家和发展中国家希望与中国一道致力于生态文明建设，寻找可持续发展之道，解决贫困、教育、失业等发展问题。“我认为中国在可持续发展方面的领导力是极为关键的。”

联合国环境署发言人纳伊桑·萨巴向记者表示，中国从政府、研究机构、企业、个人各个层面都非常认真地对待环保问题，日益重视空气污染治理、可持续发展。中国善于从世界各国借鉴环保经验，同时开创了许多引领性的环保创新做法。例如，中国在大气污染治理方面展现了巨大决心。与此同时，中国在沙漠化治理、森林种植等方面都取得了无与伦比的成就。“中国政府对环境保护做出了承诺，并取得了巨大进展，世界更加期待聆听中国的环保故事、学习中国的环保经验”。

塞内加尔环保专家蒂埃里·德奥利维拉向记者表示，非洲的森林面积正在减少，许多国家非常关注这一问题。塞罕坝林场能够给非洲人民带来切实可行的宝贵经验，此次塞罕坝林场建设者获得“地球卫士奖”是一个重要的标志，中国正在引领全球环保的方向，中国涌现了许多绿色技术，提供了解决方案，将环保与经济发展有机结合起来。“世界对中国环保事业的认识才刚刚开始，未来人们需要聆听更多的中国故事与经验，中国在环保领域提出了极具远见的政策指引。”

“塞罕坝精神和实践在国际上具有可借鉴、可复制意义，是对人类生态文明建设的重大贡献”

三代塞罕坝林场建设者以坚韧不拔的斗志和永不言败的担当，坚持植树造林，建设了百万亩人工林海。一代又一代的努力，终于换来天更蓝、山更绿、水更清的优美环境。

73岁的塞罕坝林场退休职工陈彦娴是林场第一批建设者中的一员，是前来内罗毕领奖的三位林场代表之一。她说，“我代表三代塞罕坝人来领奖，激动的心情是无法用语言来描述的。在今天的中国，绿水青山就是金山银山这一重要理念家喻户晓，它通俗而深刻地讲清了人与自然的关系，而塞罕坝的故事印证的也正是这样一个绿色道理。还有许多像塞罕坝一样的绿色奇迹，正在让古老的中国更加生机盎然。”她表示，“这将激励我们去创造新的绿色奇迹，也将激励更多的中国人行动起来，争当地球卫士、环保英雄，我们共同的家园一定会在这种激励与行动中更加和谐，更加美丽。”

河北省林业厅总工程师张书桐对记者说，河北环围京津，是京津冀协同发展的生态支撑区，搞好林业生态建设，责任重大，任务艰巨。我们将以联合国环境署授予塞罕坝林场建设者“地球卫士奖”为契机，大力弘扬塞罕坝精神，撸起袖子加油干，进一步明确每年造林绿化420万亩的目标，依托国家林业重点工程和森林质量精准提升工程，重点抓好太行山、燕山绿化攻坚以及京津保平原生态过渡带绿化、奥运绿化、雄安新区城市森林建设，到2020年实现全省森林覆盖率达到35%的目标。

河北省委宣传部副巡视员边建国表示，这次塞罕坝林场建设者荣获联合国“地球卫士奖”，向世界展示了我国推进生态文明建设的成就和经验，提供了全球可持续发展的中国智慧和方案，受到了国际社会的广泛认可，标志着塞罕坝精神和实践在国际上也具有可借鉴、可复制意义，是对人类生态文明建设的重大贡献，也表明联合国对我国推进生态文明建设的理论和实践的充分肯定。塞罕坝林场不仅是我国生态文明建设的一个成功范例，还成为全球环境治理的“中国榜样”。

“我们将以此次获奖作为更高起点，进一步深入挖掘塞罕坝精神的时代意义和现实价值，弘扬牢记使命、艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神，推广塞罕坝经验；进一步面向世界讲好塞罕坝故事、河北故事和中国故事，提高中国影响力；进一步深入宣传新发展理念和成效，倡导绿色生产生活方式，加快推进生态文明建设，努力建设美丽河北、美丽中国。”边建国说道。

萨巴认为，中国在生态文明建设方面的宏伟愿望，是郑重的承诺。“生态文明建设体现在政府决策、法律制定、环保实践等层面，中国的成功实践对世界来说是一个绝佳典范。”他表示，当人们深入探究生态文明建设背后的理念，就可以发现这是一个系统性的思想，对人类社会经济发展模式转变做出了深刻思考，这将让我们迈向一个更加可持续的未来。这一未来不仅让人类变得更好，也将让地球变得更加美好。

(本报内罗毕12月6日电)

我在彩虹下游移，错过了许多季节。

这相互背离的选择，直接的结果就是时间质量的不同——这不是所谓的“时间管理技巧”可以弥补的。制作一个“任务列表”，其实谁都会；分清楚“重要”与“次要”，或者“紧急”与“非紧急”其实没有谁不会。因“不知道学习有什么用”而拒绝学习的人，会在接下来的日子里虚度光阴无数，哪怕他们天天“科学地”“制定计划，编制”任务列表“。而与之相反，因“不知道学习有什么用”而选择努力学习的人，每时每刻都充满了收获，并且会在将来的某一天获得更多的”意外

“收获，哪怕他们可能显得”漫无目的“——真的就是天壤之别。

当前文章: <http://www.internetcashmint.com/news/172-jugrh8.pdf>

发布时间: 2018-01-16 00:00:37

[哈皮父子](#) [如来神掌](#) [东莞网站建设](#) [电磁铁](#) [讴歌r1](#) [女孩励志书籍](#) [东莞网站建设](#) [电磁铁](#)
[银河国际](#) [张大春](#)